



1 பெப்ரவரி 2022

நீண்ட கால பராமரிப்பு இல்லத்தின் பெயர் அறிமுகம்

அஜாக்ஸ் பிக்கரிங் மருத்துவமனைக்கு அடுத்து அமைந்துள்ள புதிய நீண்ட கால பராமரிப்பு இல்லத்திற்கு 'லேக்ரிட்ஜ் கார்டன்ஸ்' எனப் பெயர் சூட்டப்பட்டுள்ளது என்பதை அறிவிப்பதில் Lakeridge Health பெரு மகிழ்ச்சி கொள்கிறது.

இந்த புதிய, அதிநவீன நீண்ட கால பராமரிப்பு இல்லத்தைப் பிரதிநிதித்துவப்படுத்தும் வகையில் தக்க பெயரைப் பரிந்துரைக்க லேக்ரிட்ஜ் ஹெல்த் டர்ஹாம் பிராந்தியத்தில் வசிப்பவர்களிடமிருந்து கடந்த ஆண்டு யோசனைகள் வரவேற்கப்பட்டது. டர்ஹாம் பிராந்தியம் முழுவதிலும் இருந்து வந்த 600க்கும் மேற்பட்ட பரிந்துரைகள் மூலம் Lakeridge Health, புதிய இல்லத்திற்குகே கிடைத்துள்ள அமோக ஆதரவையும் ஆர்வத்தையும் கடந்த ஆண்டு, பாராட்டுகிறது.

லேக்ரிட்ஜ் கார்டன்ஸ் எனும் இப் பெயர் பெயரிடும் செயல்பாட்டில் பங்கேற்க நேரம் எடுத்துக் கொண்ட டர்ஹாம் பிராந்தியத்தைச் சேர்ந்த அனைவரையும் மற்றும் அவர்களது கருத்துக்களையும் பிரதிநிதித்துவம் செய்வதாக அமைகிறது. லேக்ரிட்ஜ் கார்டன்ஸ் ஒரு செழிப்பான பிராந்தியத்தின் நிலப்பரப்பையும், வளர்ச்சியையும் உள்ளடக்கியது. லேக்ரிட்ஜ் ஹெல்த் ஒரு அமைப்புக்கும் நீண்ட கால பராமரிப்பு வசதியை தங்கள் வீடு என்று அழைக்கும் குடியிருப்பாளர்கள் மற்றும் அவர்களது குடும்பங்களுக்கும் இது ஒரு சிறந்த மேம்பாட்டைத் தந்துள்ளது என்பது மிகையல்ல.

பிரீமியர் ஃபோர்டு லேக்ரிட்ஜ் கார்டன்ஸை பார்வையிட்டார்

விரைவில் திறக்கப்படவுள்ள லேக்ரிட்ஜ் கார்டன் புதிய இல்லத்திற்கு அமைச்சர்கள் பால் கலண்டரா, கிறிஸ்டின் எலியட், கிங்கா சுர்மா மற்றும் பீட்டர் பெத்லென்:பால்வி ஆகியோருடன் ஒன்றாயியோவின் பிரீமியர் டக் ஃபோர்ட்வருகை புரிந்தார்.

2020-இல் அறிவிக்கப்பட்ட லேக்ரிட்ஜ் கார்டன்ஸ், ஒன்டாரியோவின் ஆக்சிலரேட்டட் பில்ட் பைலட் திட்டத்தின் கீழ் உருவாக்கப்படும் முதல் நீண்ட கால பராமரிப்பு இல்லம் ஆகும். திட்டமிட்ட நேரத்தில் மற்றும் கால அட்டவணையில் இது கட்டப்பட்டுள்ளது Lakeridge Health, Infrastructure Ontario மற்றும் PCL கன்ஸ்ட்ரக்ஷன் ஆகியவற்றின் ஒத்துழைப்பின் உண்மையான சான்றாகும்.

இல்லம் குறித்து கருத்துத் தெரிவித்த பிரீமியர் ஃபோர்டு, "எங்கள் அரசாங்கத்தின் ஆக்சிலரேட்டட் பில்ட் பைலட் திட்டத்தின் கீழ் அஜாக்ஸ் பிக்கரிங் மருத்துவமனையில் முதல் புதிய நீண்ட கால பராமரிப்பு இல்லம் 13 மாதங்களில் கட்டப்பட்டுள்ளது குறித்து நான் மிகவும் பெருமைப்படுகிறேன். மிகவும் பாதிப்புக்கு உள்ளாகும் வாய்ப்புள்ளோர் தங்களுக்கு நீண்ட கால பராமரிப்பு வசதி சார்ந்து வைத்து வைத்த கோரிக்கையை ஏற்று ஒன்றாயியோ அணி அந்த வாக்குறுதியை நிறைவேற்றியுள்ளது." என்றார்.



பெப்ரவரி-1, 2022 அன்று லேக்ரிட்ஜ் கார்டன்ஸில் பிரீமியர் ஃபோர்ட் மீடியாவுடன் உரையாடினார்



ஊடக சந்திப்பின் போது டிரஸ்ட் குழுவின் தலைவர் ஷேரோன் கோக்ரான் விருந்தினர்களை வரவேற்றார்

லேக்ரிட்ஜ் கார்டன்ஸ் பணியாளர்கள்

கட்டுமானம் ஏறக்குறைய நிறைவடைந்த நிலையில், பராமரிப்பு திட்டமிடல் மற்றும் செயல்பாடுகளைப் பூர்த்தி செய்வதில் கவனம் செலுத்தப்பட்டு வருகிறது. முழுமையாகச் செயல்படும் நிலையில், 504 அர்ப்பணிப்புள்ள சுகாதாரப் பராமரிப்பு மற்றும் நிர்வாகப் பணியாளர்கள் லேக்ரிட்ஜ் கார்டனில் பணியாற்றுவார்கள்.

உயர்தர குடியரிமைப் பராமரிப்பிற்காக அர்ப்பணிக்கப்பட்ட ஒரு பணியாளர் குழுவை ஒன்று சேர்ப்பதில் லேக்ரிட்ஜ் ஹெல்த், கடின முயற்சி எடுத்து வருகிறது. இன்றுவரை, 164 தனிப்பட்ட உதவிப் பணியாளர்கள், 47 பதிவுசெய்யப்பட்ட பயிற்சி செவிலியர்கள் மற்றும் 29 பதிவுசெய்யப்பட்ட செவிலியர்களை லேக்ரிட்ஜ் ஹெல்த் பணியமர்த்தியுள்ளது.

லேக்ரிட்ஜ் கார்டன்ஸ் உட்புறப் பார்வை



குடும்பங்கள் தங்கள் அன்புக்குரியவர்களுடன் கூடுமிடம்



லேக்ரிட்ஜ் கார்டன்ஸில் அமைந்துள்ள 20 குடியிருப்பு பகுதிகளில் ஒன்று



தெரோபெடிக் மெத்தை, பிரைபவேட் அல்லது செமி-பிரைவேட் குளியலறை மற்றும் ஒரு பெரிய ஜன்னலுடன் கூடிய ஒரு குடியிருப்பு அறை



மூடப்பட்ட மொட்டை மாடிக்கு கூடுதலாக, குடியிருப்பாளர்கள் இளவெப்ப காலநிலையை அனுபவிக்க பெரிய பால்கனிகளையும் உள்ளடக்கியுள்ளது.

தொடர்ந்து இணைப்பில் இருங்கள்

லேக்ரிட்ஜ் கார்டன்ஸ் விரைவில் திறக்கப்பட உள்ளதால், வரும் மாதங்களில் நிறைய செயல்பாடுகள் நடைபெறும். உங்கள் கருத்து எங்களுக்கு அவசியம்.

லேக்ரிட்ஜ் கார்டன்ஸ் குறித்து ஏதேனும் கேள்விகள் இருந்தால் அல்லது மேலும் தகவலுக்கு, 905-576-8711 ext ஐ அழைக்கவும். 34167 அல்லது AjaxLTC@lh.ca க்கு மின்னஞ்சல் செய்யவும். புதுப்பிப்புகளை அறிய www.lh.ca இணையதளத்துக்கு வருகை தரவும்.